



SeniorTaxi už je v provozu

Zábřežská Charita od pondělí 18. února spustila novou službu pro seniory a lidi s postižením, SeniorTaxi. Je k dispozici občanům Zábřeh i jeho místních částí, výhradně však těm, kteří jsou omezeni ve své soběstačnosti, mají sníženou schopnost pohybu a nemohou si dopravu zajistit jinak. U seniorů je dále požadován věk nad 65 let, držitelé průkazu pro osoby se zdravotním postižením jsou přepravováni bez ohledu na své stáří. SeniorTaxi není určeno pro klienty, kteří nejsou schopni si na dohodnuté místo dojet sami nebo jsou upoutáni na invalidní vozík – pro ně již delší dobu Charita provozuje individuální přepravní službu s plnohodnotnou asistencí.

Maximální počet využití jednou osobou je osmkrát za měsíc. Přeprava funguje ve všedních dnech v době od 7 do 15.30 hodin. O víkendech pak pouze po vzájemné dohodě.

Kontaktní místo pro podání žádosti, sepsání smlouvy a vyřízení průkazky klienta je umístěno v dřívější prodejně Ledňáček, na adrese Žižkova 6/17. Kancelář je otevřena ve všední dny mezi 11 až 13 hodinou, pokud v

této době neprobíhá smluvní přeprava, lépe je si termín dopředu zamluvit. Kontakt, na kterém je v pracovní době řidiče možné domluvit sepsání smlouvy a poté objednat už i přepravu, je 736 444 664. Cena za přistavení vozidla a obousměrnou zpáteční cestu činí 30 Kč, stejnou částkou je zpoplatněna i čekací doba za každých započatých 20 minut.

Cílem přepravy mohou být místní zdravotnická zařízení, poskytovatelé sociálních služeb, autobusová stanoviště a vlakové nádraží, tůňady a instituce, kulturní zařízení, sportovní akce, vzdělávací a volnočasové aktivity, kostely a hřbitovy, obchody a služby.

Přepravní podmínky i formulář žádosti o poskytnutí přepravy jsou k dispozici na www.senitaxi.cz. „Vznik nové služby by nebyl myslitelný bez investiční podpory města na pořízení vhodného automobilu. Z dotace zakoupené vozidlo Volkswagen Caddy bude pro svou dobrou dlouhou a bezpečnou službu požehnáno zábřežským děkanem P. Radkem Maláčem a symbolicky uvedeno do provozu ve středu 20. února před kostelem sv. Bartoloměje,“ uvedl ředitel Charity Jiří Karger. (red)

Reprezentační ples přinesl i předávání Ceny města



Reprezentační ples města nabídl v sobotu 16. února již tradičně velmi bohatý program. Zaplněný kulturní dům patřil především klasické taneční hudbě ve společném podání symfonického orchestru a Moravia Big Bandu. Po přivítání hostů starostou města Františkem Johnem se parket rozvířil tanečními páry, které přilákaly oblíbené valčíkové melodie – šedesátileté hudební těleso pod vedením Pavla Doubravy nabídlo v několika vstupech především díla Johanna Strausse. Moravia Big Band pozval na parket známými tanečními a muzikálovými melodiemi, po půlnocním losování bohaté tomboly patřilo pódium kapele Kreyn s řadou českých i světových hitů.

Vrcholem večera se ale stalo vyhlášení Ceny města. Ocenění spojené s předá-

ním originální skleněné plastiky převzal z rukou Františka Johna za dlouhodobé mimořádné aktivity směřující ke zkvalitňování kulturního a společenského života ve městě P. František Eliáš.

Ten působil v Zábřeze pětadvacet let jako římskokatolický děkan, za tu dobu se významně zasloužil o obnovu řady kostelů a kaplí v regionu, měl rovněž podíl na otevření charitního domu na Žižkově ulici nebo založení farního muzea.

Další program plesu přinesl i ukázky tanců v podání členů olomouckého klubu sportovního tance Quick a bikeshow Jana Sladkého, vítěze českého poháru v cyklotriálu.

Příjemnou atmosféru plesu podpořili i četní sponzoři, kteří do losování věnovali hodnotné dary, nechybělo tradiční občerstvení ve formě švédských stolů. (mk)

Další zasedání zastupitelstva města se uskuteční ve středu 27. února od 16 hodin v kině Retro.

Nájemné v městských bytech stoupne o inflaci

O míru inflace za rok 2018, tedy 2,1 procenta, vzroste nájemné bytů ve vlastnictví města. Rada města to schválila na svém únorovém zasedání.

U nájemníků bytů v DPS se smlouvami uzavřenými do 20. 12. 2006 bude nájemné činit 24,20 Kč/

m², u smluv uzavřených po tomto datu pak 39,10 Kč. Nájemníci v bytech s původně regulovaným nájemným měsíčně za metr čtverečný zaplatí 54,10 Kč, ti z bytů se smluvním nájemným a bytů s původně věcně usměrňovaným nájemným pak 56,40 Kč. (red)

Město podpořilo činnost sborů dobrovolných hasičů

Sbory dobrovolných hasičů mají nezastupitelnou úlohu při řešení a odstraňování následků mimořádných událostí. Rada města rozdělila na svém únorovém jednání neinvestiční dotace na činnost sborů dobrovolných hasičů Skalička a Ráječek.

Patnáct tisíc korun získá na svou činnost Sbor dobrovolných hasičů Skalička, v jehož čele stojí Lukáš Běhal. Pětadvacet tisíc míří dobrovolným hasičům do Ráječka, které vede Ladislav Klimek. Dotace budou využity zejména na provozní výdaje, nákup, opravy a udržování výstroje a výzbroje nebo k doplnění ma-

teriálu potřebného k odstranění mimořádné události.

„S přípravou na krizové situace souvisí také dotace pro občanské sdružení Spolek Metoděj. Katolický dům Spolku Metoděj je krizovým plánem obce s rozšířenou působností Zábřeh určen jako evakuační středisko osob pro řešení a odstraňování následků mimořádných událostí nebo krizových situací. Na dovybavení inventáře evakuačního střediska bylo z rozpočtu města uvolněno třicet tisíc korun,“ uvedl starosta František John. (red)

Rozšíření služeb radnice

Městský úřad Zábřeh rozšiřuje od února své služby. Agenda vidimace a legalizace bude pro občany nově dostupná také na podatelně budovy na Masa-

rykově náměstí. Zajistit si úřední ověřené listiny či legalizaci podpisu tak bude nyní možné na obou budovách městského úřadu. (red)

Komise už rozjely svou činnost

Komise, poradní a iniciativní orgány rady města, už naplno zahájily svou činnost. Do komisí byli nominováni jak zástupci jednotlivých politických stran, tak i odborníci na danou problematiku. Rada i v tomto volebním období zřídila osm komisí, každá má jednoho předsedu a šest členů. Zřízena byla komise sportovní, komise kulturní, komise pro rozvoj města, komise pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost, komise dopravy a BESIP, komise sociální a zdravotní, komise pro životní prostředí a místní části a komise prevence kriminality.

Komise pro rozvoj města na svém prv-

ním zasedání projednala plánované investiční akce, postup jednání k výstavbě sportovní haly, řešila také rekonstrukci náměstí Osvobození, cykloopravu či možnost vybudování singletrailu v okolí města. O výstavbu sportovní haly se zajímala také komise sportovní. Komise pro životní prostředí a místní části diskutovala o aplikaci Stromy pod kontrolou, o koordinaci akce Uklidíme Česko či o výsadbě stromů na Humenci. Hlavním bodem programu prvního zasedání komise pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost byly nominace na ocenění Pedagog města Zábřeh. (red)

HEVOS
| kuchyně interiéry

Nový projekt chce naučit Zábřeh swapovat



Zábřehský EKO servis spouští další projekt. Po úspěšném startu loňského RE-USE přichází projekt s názvem SWAP Zábřeh „nekupuj – vyměňuj“. Zatímco RE-USE se zaměřuje na nábytek, vybavení domácnosti či sportovní vybavení, SWAP je zaměřen především na minimalizaci textilního odpadu. Další rozdíl oproti RE-USE je také v tom, že anglický název SWAP znamená v překladu výměna, tudíž jde o přímou směnu, nikoliv prodej.

„Spustili jsme facebookovou skupinu, kde dochází ke směně nepotřebných oděvů za ty, které využijete. Vyloučené nejsou ani ostatní přebytky z domácnosti v podobně zavařovacích sklenic nebo například knih,“ uvedl Milan Doubravský.

„Darujte, vyměňte, sdílejte, ale hlavně vyzbeďte nevyhazujte, to je cílem tohoto projektu,“ dodala Michaela Walterová, správce skupiny. Zájemci o projekt mohou dotazy směřovat na facebook EKO servisu nebo na tel: 583 411 317. (red)

Děti ze Strejcové si užívaly ve Švagrově

Dotaci ve výši 42.000 Kč loni získala mateřská škola Strejcová od Státního fondu životního prostředí. Díky ní mohlo 24 dětí vyjet zdarma na pětidenní školku v přírodě do lokality s čistým vzduchem a pohádkovým prostředím, do střediska Švagrov ve Vernířovicích.

Za sněhovým dobrodružstvím děti odjízděly 4. února. První překvapení je čekalo ve Vernířovicích, kde už sněhu bylo tolik, že řidič autobusu nemohl projet. Cestu lesem musely zdolat pěšky.

Pobyt pak přinesl kupy sněhu, úžasné ubytování, výbornou kuchyni. První týden končil příjezdem rodičů. Páteční odpoledne si děti užily společně s nimi. Někteří venku na sněhu, jiní v rouboence vařili bylinkový čaj. Společná večere švagrovské dobrodružství ukončila. (red)

Přednáškový maraton tentokrát pro veřejnost

V sobotu 9. března od 9 do 17.30 hodin proběhne v prostorách gymnázia už osmý Přednáškový maraton. Jedná se o netradiční setkání zvědavých a aktivních lidí, jehož organizátoři letos přišli s myšlenkou otevřít akci zdarma široké veřejnosti.

„Netradiční vzdělávání má cenu. Pozorujeme rostoucí komunikační propast mezi zájmovými skupinami lidí. Chceme rozšířit naše řady, sdílet znalosti přednášejících a poslouchat ty vaše,“ sdělil jeden z organizátorů Zdeněk Mlčoch.

Maraton se vyznačuje zapojením posluchačů do vytváření programu. Letošní otevřená část je pilotní možností rozšířit toto zapojení právě na širokou veřejnost.

Na co se mohou přichodit těšit? Dopoledne na fakta o brexitu a analýzu jeho dopadů, rozbor finanční gramotnosti v ČR či zevrubný rozbor metabolismu alkoholu v našem těle. Odpoledne od 13.30 hodin bude akce pokračovat faktografií Zábřehska, přednáškou o výživě, krátkým vzhledem do vzdělávacího systému církve či přednáškou o tom, co už dokáže řešit umělá inteligence. Kromě toho ale maraton přinese i další zajímavé přednášky, podrobné informace nabízí www.prednaskovy-maraton.cz. (red)

Denisa Haltmarová pokořila Ledovou míli



tila jsem se jako opilá, měla rozmazané vidění, všechno mi bylo jedno. Bála jsem se omdlít a bójuj v cíli jsem vnímala jako svoji naději a záchranu. Jediná věc, která mně nedovolila vylézt z vody, byla moje hrdost a skvělý tým, který mě nespustil ani na vteřinu z očí. Z vody mi museli pomoci,“ popisuje drsnou zkušenost.

Denisa přitom není žádným nováčkem, kromě bazény se věnovala i dálkovému plavání, od roku 2009 závodí v zimním plavání, v roce 2010 se stala mistryní ČR. V polovině ledna zaplavala ICE kombo v polských Katowicích. Voda měla 0,6 stupně, v nichž musela uplavat dva kilometrové závody s odstupem několika málo hodin.

Zdolání Ledové míle je ale jen jedním z dosažených cílů. Mezi ty další patří ICE ZERO, ledová míle ve vodě s nulovou teplotou, v Antarktidě, kde má voda až -1,5 stupně, nebo mistrovství světa v Murmansk.

Získala-li finanční podporu, míří ještě dál, na takzvaný Ocean's 7, což obnáší přeplavat Gibraltarský průliv, kanál La Manche, kanál Katalina v Kalifornii, Cookovu úžinu na Novém Zélandu, kanál mezi Škotskem a Irskem, kanál Kaiwi na Havaji a Cugarský průliv mezi ostrovy Honšú a Hokkaidó. (mk)

Na Ledovou míli, extrémní závod v Hradci Králové, se 9. února odhodlali pouze tři plavci. Není divu, 1.610 metrů museli absolvovat v 1,2 stupně studené vodě. Nejrychlejší čas měla Denisa Haltmarová, která doplávala za 38 minut a 20 sekund. „Stala jsem se třetí ženou na světě, která uplavala ledovou míli v tak studené vodě. A pouze jedenáct lidí na světě ji uplavalo ve studenější,“ konstatovala.

Při hrdinském výkonu si členka zábřehského plaveckého klubu ale sáhla na dno svých sil.

V třetině tratě na ni přišla první krize, pak střídala kraul a prsa. „Posledních 500 metrů pro mě už bylo nepopsatelných. Cí-

Hasičskou jednotku vybavuje radnice i z dotací

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Zábřeh je organizační složkou města. Loni zasahovala u šestatřiceti událostí: dvacetí požárů a šesti dopravních nehod, šestkrát se jednalo o technickou a čtyřikrát o ostatní pomoc. Jednotka je zařazena do kategorie JPO II, tj. musí být akceschopná do pěti minut od vyhlášení poplachu.

K zabezpečení uvedených úkolů, mezi něž patří mj. zásahy u dopravních nehod, drží členové jednotky pohotovost mimo základnu. Činnost jednotky je financována z prostředků města, které se snaží maximálně podporovat rovněž materiální vybavení jednotky i za přispění nabízených dotačních prostředků. Loni byla z dotačních prostředků kraje pořízena speciální sada dýchacích přístrojů Dräger. Měs-

to získalo rovněž padesátitisícový dar od Nadace Agrofert na pořízení podpůrného výjezdového softwaru Gina pro zásahové vozidlo s GPS modulem. Ten umožňuje rychlejší lokaci místa události, ke které je jednotka vyslána, a snadnější komunikaci s operačním střediskem.

I v letošním roce plánuje město investovat do rozvoje jednotky. Podána byla žádost o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na pořízení ochranných pomůcek (speciálních zásahových obleků) a zároveň se připravuje přestavba garáže pro potřeby sociálního zázemí jednotky v hodnotě přes jeden milion korun. Na projekt město žádalo o dotaci v rámci Integrovaného operačního programu, výše dotace může činit až 95% celkové částky. (red)

Klub o páté se bude zabývat i úzkostí v dětství

Dětství by mělo být jedno z nejkrásnějších období života. Bohužel, ne vždy tomu tak je. Mnoho dětí prožívá v dětství různá traumata, která mají vliv na jejich pozdější život. Nemusi se jednat pouze o nalomené sebevědomí a sníženou schopnost navazovat vztahy. V některých případech mohou prožitá traumata působit závažná onemocnění.

Tomuto a dalším tématům se bude věnovat další setkání Klubu o páté. To pro veřejnost připravila Soreha – sociální rehabilitace pro lidi s duševním onemocněním Charity Zábřeh na úterý 5. března od 15 hodin v prostorách Sorehy (Žižkova 5 – pod Domem Pod Podloubím). Setkáním provede zkušená odbornice z oblasti psychiatrie Petra Tošnerová. (red)

Nízkoprahové zařízení nabízí smysluplné trávení volného času



Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (NZDM) Společnosti Podané ruce o. p. s. v Zábřehu poskytuje zázemí, podporu a odbornou pomoc dětem a dospívajícím. Cílovou skupinou jsou děti a mládež ve věku od 9 do 26 let, které mohou v za-

řízení smysluplně trávit volný čas.

„Naším posláním je podporovat děti a mládež k aktivnímu přístupu k životu, k řešení osobních problémů. Hlavním cílem je motivace v období dospívání,“ uvedla kontaktní pracovnice Andrea Apačová.

Děti a mládež si zde mohou zahrát ping-pong, kulečnick, fotbalík atd. Kvalifikovaní sociální pracovníci mohou žákům pomoci se školními povinnostmi. Náctiletí mají možnost se v bezpečném prostředí seznámit s vrstevníky. To vše anonymně a bezplatně. NZDM v Zábřehu působí na ulici Postřelmovská 465/1A, a to v úterý, ve středu a v pátek odpoledne. Více na www.podaneruce.cz, na Facebooku NZDM, nebo na tel: 777 720 230. (red)

Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE

V lednu strážníci městské policie zasahovali u čtyř krádeží v obchodech, odchytili třináct volně pobíhajících psů, řešili 413 událostí. Mrazy zahaly opilce, u podnapilých osob ležících na veřejných prostranstvích tak zasahovali jen pětkrát. Dále řešili mj. následující případy:

- Hned dvakrát se díky poctivcům vrátily peníze zpět jejich majitelům. Poprvé šlo o nález peněženky v nákupním koší nahlášený zaměstnankyní Kauflandu. Peněženku s doklady a 22.500 korunami se podařilo předat majiteli. Obdobně dopadla i černá kabelka, kterou zapomněly dvě ženy na nádraží. Zavažadlo s čokoládami a 1.700 dolary se jim podařilo vrátit.

- Útěk už nebyl mladíka, který se přišel přihlásit na služebnu městské policie. Ten se přiznal, že utekl z výchovného ústavu. K tomu měl poraněné levé oko. Jak k němu přišel, si ale kvůli přemíře alkoholu a marihuany nevzpomněl ani při odvozu zpět do ústavu.

- Drsnou bitku, k níž došlo na parkovišti před Billou, rozháněli strážníci odpoledne 24. ledna. Hádky se zúčastnili tři muži a dvě ženy, poté ale muž, který spor vyprovokoval, urazil dno skleněné lahve a zaútočil proti ostatním. Těm se podařilo vyhnout zranění, dvě osoby byly předvedeny na služebnu Policie ČR. Mezi nimi i agresor, který s 2,78 promile poté putoval na záchytku. (red)

Evropský den obětí

Za vyhlášením 22. února jako Evropského dne obětí stojí podpis Charty práv obětí v roce 1990. O rok později vznikl mezinárodní Evropský den obětí, který má pomoci zvýšit povědomí o možné pomoci a podpoře obětem i jejich blízkým. V České republice se mohou poškození a oběti trestných činů obrátit o pomoc i na Probační a mediální službu, která již 15 let bezplatně a anonymně pomáhá všem, kteří se stali obětí protiprávního jednání.

Taková poradna působí i v Šumperku na ulici Nemocniční 1852/53 v 1. patře (vchod A). Bez nutnosti objednání je otevřena v úterý od 8 do 11 hodin a ve čtvrtek od 13 do 16 hodin. Poradce lze kontaktovat také na tel: 725 807 042 nebo přes email: prichystal.pms@gmail.com, a to i mimo otevírací hodiny. (red)

Škola hrou na Severovýchodě

Žáci ZŠ a DDM Krasohled rozvíjejí svoji bystrost, logiku a matematické dovednosti formou her. Již třetí rok zde pracuje Klub zábavné logiky a deskových her. Podnět k jeho založení přišel ze Šablou MŠMT financovaných ze zdrojů EU pro rozvoj a vzdělávání. Byly zakoupeny hry podporující logické myšlení, geometrickou představivost a strategické schopnosti.

Žáci se scházejí každý čtvrtek v klubovně školy. Soutěží mezi sebou, týmově spolupracují, hledají řešení rebusů, kvízů, bludišť a spojovaček. Velmi oblíbené jsou vystřihávanky, tzv. pop-up geometrie. V letošním školním roce se žáci již podruhé zúčastnili soutěže Pišqworky pořádané na Gymnáziu Zábřeh, kde postoupili do druhého kola. Hry se využívají i v hodinách matematiky, fyziky, chemie, přírodopisu a na prvním stupni ZŠ k dalšímu rozvoji poznávání a schopností dětí. Prospěchové slabším žákům pomohl kroužek k dosažení lepších výsledků ve vzdělávání. (red)



scénické
čtení

LEGENDA

Zikmund a Hanzelka

Z+H

výběr
toho nejlepšího
z jejich cest
po Africe
a Americe

24.2. Info Zábřeh RETRO

KOMÁREK INTERIÉRY
nábytek bez kompromisů

Interiérové studio a vlastní výroba
Tomáš Komárek - Olomoucká 10, Zábřeh

AKCE -20%



na vestavné skříně

Do konce března 2019 Vám vyrobíme skříně na míru se slevou 20%
Vyrábíme skříně na míru s posuvnými dveřmi, otvíravými, skládacími, rohová řešení, šatny i skříně do šikmin a pod schody, záleží jen na Vás!

TEL. 608 450 560 WWW.KUCHYNEKOMAREK.CZ

Konírna
100% SOUKROMÍ




NABÍZÍME JEDNORÁZOVÉ PRONÁJMY
NOVÉ OTEVŘENÝCH PROSTOR
NA KONÁNÍ
OSLAV - VEČÍRKŮ - SVATEB - SRAZŮ
POHŘEBNÍCH HOSTIN
KAPACITA 50 MÍST - 3 SALONKY




REZERVACE: 605 402 639
603 265 824
E-mail: nosalkova@seznam.cz
Farní 16, 789 01 Zábřeh

OPTIKA OPTO MEDIC

SLEVA až 30%
na vybrané
brýlové
obruby




OČNÍ OPTIKA
Tel: 774 959 533

Zábřeh, Valová 8
www.optomedic.cz

TDK
TDK Electronics s.r.o. Šumperk

BEREME SEŘIZOVAČE



Seřizování strojů a linek,
zajištění plynulého chodu linky
a kontrola kvality výrobků.
Jste manuálně zruční a ovládáte
základy na počítači?
Výuční list technického směru
je u nás velkou výhodou.

MÁME PRO VÁS

- Náborový příspěvek 10 000 Kč po 3 měsících a dalších 10 000 Kč po 6 měsících.
- Obědy od 22 Kč a nápoje zdarma.
- Dovolená 25 dnů.
- Kurzy angličtiny zdarma.
- MultiSport karta za 400 Kč/měsíc.
- Neomezené volání a 4 GB za 295 Kč/měsíc.
- Příspěvek na penzijko 300 – 1 100 K/měsíc.
- Bezúročné půjčky na bydlení 50 000 Kč.
- Odměny pro dárce krve 500 – 3 500 Kč.
- Podporujeme studium a zvyšování kvalifikace při práci.

A další výhody najdete na
www.pracevtdk.cz

EC služby, s.r.o., Smluvní partner ČEZ
přijme do pracovního poměru kolegy na pozici
**PROJEKTANT ELEKTRO
ELEKTROMONTÉR**

Požadujeme: vzdělání elektro, spolehlivost, zodpovědnost
Nabízíme: benefity, zvyšování odborné kvalifikace, moderní pracovní prostředí, práci ve stabilní společnosti a další
Pracoviště Zábřeh.

E-mail: ecsluzby@seznam.cz | Mobil: 720 520 193 | www.ecsluzby.cz

EKO SERVIS ZÁBŘEH
PŘIJME NA HLAVNÍ
PRACOVNÍ POMĚR



ŘIDIČE SPECIÁLNÍCH VOZIDEL A STROJŮ
Druh pracovního poměru: plný úvazek

POŽADOVANÉ VZDĚLÁNÍ:

- střední vzdělání
- platný řidičský průkaz sk. C
- platný profesní průkaz
- platný strojnický průkaz sk. nakladače, rypadla

NABÍZÍME:

- zázemí v dlouhodobě stabilní společnosti
- zaměstnanecké benefity
- firemní akce
- příjemný kolektiv

NÁSTUP
březen - duben

Zájemci své životopisy zasílejte elektronicky na adresu
mrazova@ekozabreh.cz, případně poštou.

POZOR NA ZÁMĚNU PROVOZOVNY

Na Olomoucké ulici naproti benzině Slovnaft
paní Janu Komárkovou nehledejte

K KUCHYNĚ KOMÁREK
Jana Komárková s.r.o.

www.kuchyne-komarek.com

tel: 777 450 360

naši kancelář a studio najdete:

Svobodov 12a

Zábřeh

(naproti kotelně u
ZŠ Severovýchod)



... děláme pro vás domov ...

email: j.komarkova1@gmail.com

facebook: [komarkovajana.kuchyne](https://www.facebook.com/komarkovajana.kuchyne)

Držíme Vám místo

Hledá se
>>Provozní účetní/skladník<<
do našeho provozu HELLA Mohelnice

Jaká bude Vaše práce?

HPP, zajištění objednávek a zásobování,
přejímka zboží na provozu, po-pá, ranní směny
nutná uživ. znalost PC a skladového programu

Co Vám nabízíme?

zájem velké stabilní společnosti, výplatu formou garant.
smluvní mzdy, výhodné závodní stravování, mobilní tarif,
mzdu od 18 000 Kč

Kontakt: 608 858 588 | kariera@gtccatering.cz

www.gtccatering.cz

GDH
multicatering

16. ročník 2019
2004

WELZLOVÁNÍ 2019

FESTIVAL CESTOVATELŮ, DOBRODRUHŮ A RECESISTŮ

Kino Zábřeh RETRO
Zábřeh
křižovatka cest

sobota 23. 2. / 15.00

WELZLOVI NÁSLEDVNÍCI na 5 světadílech cestovatelský maraton

Putování po zajímavých oblastech planety s ještě zajímavějšími lidmi.

Hana Konečná a kol. (Studená Loučka): Kolem republiky

Michaela Melicharová (Zábřeh): Dámská sólo jízda z Kambodži
přes Laos do Thajska

Lenka Ondráčková (Olšany): Antarktida v 60 minutách

Josef Tempír (Zábřeh): Národní parky středozápadu Spojených států

Marika Višňová (Třebořov): Tonga – království v Pacifiku

Originální občerstvení, divácká anketa.

neděle 24. 2. / 16.00

LiStOVání: Legenda Z+H (Miroslav Zikmund a Jiří Hanzelka) scénické čtení

14. února 2019 oslavil Miroslav Zikmund 100 let!

LiStOVání vyjímá z pestrobarevné žánrové palety cestopis,
jehož autory jsou opravdové legendy, Miroslav Zikmund a Jiří Hanzelka.

Účinkují: **Pavel Oubram a Tomáš Drápela**

čtvrtek 28. 2. / 17.00

Milan Bureš: Vietnam trochu jinak audiovizuální pořad

6 cest do Vietnamu. Vyprávění o zážitcích z míst, kde snad
žádný Evropan ještě nebyl, o tamní kultuře, tradicích, architektuře, jídle,
ale zejména o setkávání s místními domorodci.

čtvrtek 7. 3. / 17.00

Saša Ryvolová: Zběsilá Čína audiovizuální pořad

Napříč Říši středu s batohem na zádech a totální jazykovou bariérou.
Velká čínská zeď, Terakotová armáda, soutěska Tygřího skoku
a další úžasná místa Číny.

16. 3. EXPEDIČNÍ KAMERA

21.3. Dalibor Feit - Michal Kvapil: Po Yukonu za Eskymo Welzlem



Nejlevnější Pytel.cz
Cestuj s nejlepší cenou



MBG
Místní akční skupina



Obchodní akademie Mohelnice

Olomoucká 82, 789 85 Mohelnice

Čtyřleté denní studium
zakočené maturitou...

4 ROKY
studia

MATURITA

NAVŠTIVTE
NÁS!



OBCHODNÍ AKADEMIE

63-41-M/02

Zaměření: **Finanční a podnikatelská gramotnost**
Marketing a multimediální komunikace



INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE

18-20-M/01

Zaměření: **Informatika v ekonomice**
Programování a databázové systémy

583 430 506

www.oam.cz

oam@oam.cz

Vepřové hody
sobota 9.3.2019

od 10:00 hod. v areálu tělocvičny na Skallčce

Menu:

- Tradiční zabijačkové pochutiny - jitrnice, jelita, ovar, tlačenka, prejt, polévka prdelačka
- Smažený řízek, výpečky se zelím
- Čaj, grog, svažené víno, káva, točené pivo

- K poslechu country kapela **Pracka** 13.00 - 16.00 hod.



M&M REALITY HOLDING

POBOČKA ZÁBŘEH
Valová 268/2, 789 01 Zábřeh

AKTUÁLNĚ HLEDÁME BYTY
3+1 V ZÁBŘEHU DO 2 MILIONŮ Kč

VÝHODNĚ
VÝKUPY BYTŮ/DOMŮ
PRO TIPÁŘE
AŽ 10.000 Kč

727 979 754
zabreh@mmreality.cz

filmový festival



expediční kamera

16.3.

Kino Zábřeh RETRO

www.ExpedicniKamera.cz

Indiánský den nabídne tvůrčí dílny i výstavu

V sobotu 23. února ovládnou kulturní dům aktivity věnované indiánům. Skautský oddíl Trojka Shawnee zve všechny malé i velké zájemce o indiánskou tematiku do vestibulu, ale i kluboven kulturáku, kde na ně budou čekat interaktivní stanoviště, rukodělné dílny nabízející výrobu indiánských předmětů či unikátní výstava indiánských obřadních oděvů. „Na akci se bude podílet hned několik dětských organizací, které u nás rozvíjejí aktivity pro děti a mládež. Indiánský den začne o půl desáté a potrvá do 15 hodin,“ upřesnil za pořadatele Slavomír Václavský.

Následující den, v neděli 24. února, se v klubovně 3. skautského oddílu na Sušilově ulici uskuteční výstava časopisů a jiných tiskovin, které v minulosti vydávaly zábřežské skautské, tábornické a pionýrské oddíly. Zajímavá akce je součástí oslav 100. výročí založení skautingu v Zábřehu. Časopisy budou vystaveny od 9 do 15 hodin. (red)

V Barborce zazní varhanní klasika

Skutečnou hudební lahůdku v podobě varhanního koncertu nabídne cyklus Bravo v neděli 24. února v kostele sv. Barbory. Od 16 hodin zde vystoupí Pavel Svoboda – jeden z nejúspěšnějších českých varhaníků současnosti, laureát Pražského jara a mezinárodní soutěže J. S. Bacha v Lipsku. „V programu koncertu zazní hudba mistrů varhanní tvorby období baroka, především J. S. Bacha a G. F. Händela, ale také skladby W. A. Mozarta či Ference Liszta. Koncert slibuje výjimečný zážitek i proto, že hru na kůru bude snímat kamera, a posluchači ji tak budou moci sledovat na plátně před sebou,“ láká na akci dramaturg cyklu Bravo Martin Hroch. Za vstupenku zaplatí návštěvníci stokorunu, držitelé karty Bravo mají slevu 30 Kč, děti vstup zdarma. (red)

Welzlův kvadriatlon i kolo už mají známé termíny

Devátý ročník Welzlova kvadriatlonu a Welzlova kola už mají svůj termín konání. Letos se odehrají den po sobě, o víkend 20. a 21. července. Pořadatele tímto zareagovali na četné žádosti závodníků startujících na obou závodech a také těch, kteří na závody přijíždějí zdaleka.

Welzlův kvadriatlon je závod určený pro nejširší veřejnost i pro sportovní špičku. Od standardních triatlonů ho odlišuje in-line trasa. To zvyšuje nejen náročnost závodu, ale i jeho diváckou atraktivitu. Welzlova kvadriatlonu se rok od roku účastní více závodníků, loni to bylo 280 závodníků z celé ČR, Polska, Velké Británie, Slovenska.

Pořadatele zvýšili atraktivnost pro diváky tím, že se disciplíny kolo a brusle mění přímo na koupališti.

Po loňském úspěchu bude letos opět možnost startu štafet a také dětský kvadriatlon. Pro děti bude připraven zdarma dětský koutek s tvořivou dílnou, večer obohatí hudební program.

Price money závodu je ve výši 36.500 Kč a mnoho dalších hodnotných cen.

Welzlovo kolo, MTB maraton, nabídne o den později možnost výběru tras 25 km a 50 km, dětské trasy 7 km a benjaminci. Price money 22.200 Kč.

Možnost zvýhodněného startovního – registrace atd. na oba závody je již k dispozici na www.welzlukvadriatlon.cz. (red)

Malíř Zábřeha Kamil Sobota se loučí poslední výstavou



Galerie Tunklův dvorec se ve čtvrtek 7. února zaplnila, jak už dávno ne. Svou výstavu s výmluvným názvem Derniéra malíře města Zábřeha zde totiž zahájil Kamil Sobota.

Díla samouka, jehož inspirací je už osmdesát let Zábřeh, asi netřeba představovat. V Tunklově dvorci je k vidění reprezentativní výběr osmdesáti Sobotových obrazů – od obrazu maminky z počátků tvorby až po nedávno vytvořený obraz vnučky.

Sedmaosmdesátiletý Kamil Sobota ukazuje na svých olejích i grafikách Zábřeh ze všech možných úhlů – v zimě, v dešti, pod sněhem, ve dne i v noci. Z jeho obrazů vystupují zábřežské dominanty,

Do Zábřeha opět přijedou hvězdy ze Šlágru

Opět po roce nabídne kulturní dům žadané vystoupení hudebního Dua Jamaha, stane se tak v sobotu 2. března. Slovenská dvojice spolu vystupuje již přes deset let, ale popularitu si získala především díky účinkování v televizi Šlágr. Otec a syn Kotvanovi návštěvníky potěší zejména českými a slovenskými lidovkami, za-

Welzlování pozve do Vietnamu a pak do Číny

Zábřežské Welzlování se přehouplo do druhé poloviny. Po cestovatelském maratonu Welzlovi následovníci a scénickém čtení z knihy Miroslava Zikmunda a Jiřího Hanzelky, které nabídne během posledního únorového víkendu, se festival vrátí k cestovatelským přednáškám.

Ve čtvrtek 28. února pozve milovníky exotických destinací do kina Retro Milan Bureš, aby popyprávěl o svých cestách po Vietnamu, kde se dostal i do míst, která snad žádný Evropan ještě ne navštívil. „Jedím do oblastí, kde je skutečná chudoba, kde lidé mají jen hrníčky na kávu a něco na sebe. Mají své ryžové políčko a za celý život se dostanou maximálně do vedlejší vesnice,“ uvedl



Co se vám vybaví, když se řekne vojenská hudba? Mnohému asi pochody, dechovka, možná mažoretky... Vojenská hudba Olomouc, která dorazila do kulturního domu ve středu 6. února, ale

ale ukazuje i krásu zdánlivě všedních zákoutí viděných ovšem očima pozorného umělce. Mnohé stavby zůstávají po deseti letech víceméně neměnné, Kamil Sobota ale přináší i pohledy na místa, jejichž vzhled už dávno smazal čas. A také lidi, kteří ve městě žili, proslavili ho, zapsali se do zábřežské historie.

Výstava, která bude v Tunklově dvorci k vidění až do konce února, rovněž ukazuje vývoj malíře Zábřeha. Realistické obrazy se mění v zábřežské symboly prolínající se na grafikách, dokonale znalost města mu umožňuje často pracovat už jen s náznaky. Kamil Sobota si také pohrával s barvami – typické lehké odstíny střídalo období plných tónů. Přesto je jeho rukopis i po osmdesáti letech vzácně typický, originální a neměnný.

Pokud tedy šlo skutečně o derniéru, tedy poslední výstavu, pak to tedy byla derniéra v plné parádě. (mk)

hraji ale i oblíbené zahraniční hity a moderní remixy. „Akce je určena pro všechny věkové kategorie a je především zárukou skvělé zábavy,“ zvu na taneční odpoledne pořadatelé. Zájemci o setkání s největšími hvězdami televize Šlágr by s nákupem lístků neměli váhat, v nabídkě je posledních pár vstupenek. (red)

cestovatela a občasný hudební host skupiny Fleret.

Napříč Říši středu se Welzlování vydá spolu se Sašou Ryvolovou o týden později, ve čtvrtek 7. března. „Známa cestovatelka a publicistka zavede posluchače nejen k Velké čínské zdi, soutěsce Tygrího skoku nebo do hrobky známé jako Terakotová armáda, ale i na řadu dalších úžasných míst Číny. Treba do národního parku Wulong, kde se točily exteriéry světového filmu Avatar,“ pozval na přednášku pořadatel festivalu Zdeněk David.

Obě cestovatelské přednášky mají začátek v 17 hodin, vstupné je dobrovolné. (red)

Vojenská hudba rozdávěla děti ze školek

ukázala úplně jinou tvář tohoto typu hudebního tělesa.

Ne zcela tradičně spojované s armádou bylo také obecní, které tvořily děti z mateřských škol ze Zábřeha a okolí. A pro ty připravili vojáci skvělý program tvořený především instrumentálními melodiemi z filmů a muzikálů a skladby populárních skupin. Děti hádaly, ze kterých filmů či večerníčků jsou písně, spontánně tančily a občasně komentovaly dění způsobem, který odrovnával i samotného konferenciéra. Došlo také na poznávání hudebních nástrojů, s nimiž orchestr hraje, a závěrečně Tři veterány, které děti zpívaly spolu s hudbou. (mk)

Maškarní pro dospělé

Spolek Metoděj zve všechny příznivce tance a dobré nálady na tradiční Maškarní ples, který se uskuteční v pátek 1. března od 20 hodin v Katolickém domě v Zábřeze. K tanci i poslechu zahraje populární hudební formace Melodík rock, bude vylosována tombola a vyhodnoceny nejnápaditější masky. Vstupné s místenkou činí 100 korun, předprodej v recepci Charity Zábřeh, tel: 739 246 015. (red)

Maškarní pro děti

Především děti, jejich rodiče a kamarády zve Spolek Metoděj na tradiční Dětský maškarní karneval, který se uskuteční v sobotu 2. března. Zábavným odpolednem plným her a soutěží návštěvníky provede Tomáš Velzel. Nebude chybět tradiční tombola či promenáda masek. Začátek ve 14 hodin. Vstupné 25 Kč. (red)

Zábavné odpoledne s hudbou a tancem

Nejenom seniory zve Spolek Metoděj na neděli 3. března na Zábavné odpoledne s hudbou a tancem. Znamé melodie zahraje Vašek a Pepa. Začátek ve 14 hodin. Vstupné 50 Kč. Občerstvení zajištěno. (red)

„Cimrmani“ vyprodali kulturák

Ve středu 6. března dorazí do kulturního domu herci žižkovského Divadla Jára Cimrmana, aby potěšili diváky slavným detektivním dramatem o vyšetřování kriminálního činu, jenž se odehrál ve vlaku během cesty z Istanbulu do Prahy. Proslulý inspektor Trachta (v podání Zdeňka Svěráka nebo Miloně Čepelky) a policejní praktikant Hlaváček (v podání Petra Bruknera nebo Josefa Čepelky nebo Vojtěcha Kotka) nasadí všechny páky, aby dopadli vraha továrníka Bierhanzela. Repliky z legendární hry Vražda v salonním coupé byly v 80. letech z velké části použity také ve slavné filmové retrokomedii Rozpuštěný a vypuštěný. Pořadatelé upozorňují, že představení je již vyprodáno. (red)

Rybičky 48 to bude bavit i v Zábřehu

Jedna z nejžádanějších českých kapel současnosti přibrdzí během svého jarního turné s názvem Pořad nás to baví také v Zábřehu. Její koncert v kulturním domě se odehraje v pátek 8. března.

„Česká pop punková jednička z Kutné Hory přijede do Zábřehu představit své druhé CD Pořad nás to baví, které obsahuje nejen typické 'rybičkovské' songy, ale i kytarové vypalovačky, reggae nebo melancholické ploužáky. Koncert doplní osvědčené a dnes již zlidovělé hity Léto, Slibuju, že nebudu pít, My ještě nejsme starý, Američan z Poličan a další,“ pozval na hudební událost jara produkční Vratislav Jarmar.

Jako speciální host se v Zábřehu představí skupina Civilní obrana. „Koncerty kapely Rybičky 48 bývají vyprodané dlouho před koncertem, proto doporučujeme s nákupem vstupenek přilížit neotálet, již nyní je kapacita sálu téměř naplněna,“ nabádá Jarmar. Vstupenky za předprodejní cenu 300 Kč lze zakoupit také online v síti Ticketstream. Vstupné v den koncertu podraží o osmdesát korun. (red)

Čtvrtek 21. února

JAK VYCVIČIT DRAKA 3 3D
Animovaný, fantasy, rodinný, dabing, bez omezení, USA 2019, 104 min. *Kino Retro, 17:30, 140 Kč*

LÉTO S GENTLEMANEM
Komedie, romantický, bez omezení, české znění, Česko 2019, 98 min. *Kino Retro, 20:00, 130 Kč*

Pátek 22. února

SETKÁNÍ S JAROMÍREM HANZLÍKEM
Zcela mimořádné setkání s legendárním hercem, autorem scénáře a hlavním protagonistou úsměvné letní románci Léto s gentlemanem, který zároveň bude vzpomínat na padesátiletou cestu hereckým životem. *Kino Retro, 18:00, předprodej 180 Kč, v den akce 230 Kč*

MYSLIVECKÝ PLES
Hraje Postřelmovská muzika a DJ. Předprodej u Senfů: 739 753 809. *Katolický dům, 19:30*

LÉTO S GENTLEMANEM
Komedie, romantický, bez omezení, české znění, Česko 2019, 98 min. *Kino Retro, 20:30, 130 Kč*

ON AIR PARTY – DRUM 'N' BASS
Klub ve Zdi, 21:00, 80 Kč

Sobota 23. února

MYSLIVECKÉ TROFEJE VYŠEHOŘÍ
Vedoucí p. Kirchnerová, 605 709 260. *Odjezd ČD, 9:08*

WELZLOVI NÁSLEDOVNÍCI NA PĚTI SVĚTADÍLECH – WELZLOVÁNÍ 2019
Putování po zajímavých místech planety s ještě zajímavějšími lidmi. Originální občerstvení, divácká anketa. *Kino Retro, 15:00 – 22:00, 80 Kč (KCT 50 Kč), děti do 15 let zdarma*

Neděle 24. února

JAK VYCVIČIT DRAKA 3
Animovaný, fantasy, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2019, 104 min. *Kino Retro, 13:30, 120 Kč*

PAVEL SVOBODA – VARHANY
Prestížní koncert jednoho z nejúspěšnějších českých varhaníků. Projektce. 5. koncert hudebního cyklu Bravo Zábřeh 2018/2019. *Kostel sv. Barbory, 16:00, 100 Kč, na kartu Bravo 70 Kč, děti do 15 let zdarma*

LiStováNi: Legenda Z+H – WELZLOVÁNÍ 2019
Tentokrát z cestopisu legend Miroslava Zikmunda a Jiřího Hanzelky. Účinkují Pavel Oubram a Tomáš Drápl. *Kino Retro, 16:00, 90 Kč, studenti 50 Kč, děti do 15 let zdarma*

ŽENY V BĚHU
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2019, 93 min. *Kino Retro, 17:30, 130 Kč*

BOHEMIAN RHAPSODY
Životopisný, drama, hudební, nevhodné do 12 let, titulky, Velká Británie/USA 2018, 134 min. *Kino Retro, 20:00, 120 Kč*

Úterý 26. února

ČERT A KÁČA
Výpravou pohádku na motivy Boženy Němcové připravila agentura DAP Praha. Určeno pro MŠ, I. stupeň ZŠ, i veřejnost. *Kulturní dům, velký sál, 8:30 a 10:00, 45 Kč*

JAK SE ŽIJE S CYSTICKOU FIBRÓZOU?
Co je to cystická fibróza? Beseda se Sylvou Petřelkovou Krejčí a její osobní zkušenosti. *Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30*

ŽENY V BĚHU
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2019, 93 min. *Kino Retro, 17:30, 130 Kč*

EVROPA A ISLÁM – DĚJINY A SOUČASNOST STŘETŮ, VZTAHŮ, EXPANZÍ I PŘIJETÍ
Přednáška s Lukášem Noskem, Th.D. *Katolický dům, 18:00, vstupné dobrovolné*

Středa 27. února

PÍSNÍČKY A MAŇÁSKOVÉ DIVADÝLKO PRO NEJMENŠÍ
Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 16:00

Čtvrtek 28. února

KARNEVALOVÉ VESELÍ
Průvod v maskách městem. Akce pro děti, rodiče a širokou veřejnost. *Odchod od MŠ Pohádka, 10:00*

VIETNAM TROCHU JINAK – WELZLOVÁNÍ 2019
Přednáška cestovatele Milana Bureše doplněná fotografiemi z šesti návštěv Vietnamu. *Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné*

ROMA – FILMOVÉ VEČERY
Drama, nevhodné do 12 let, titulky, Mexiko, USA 2018, 135 min. Úvodní slovo Miroslav Macek. *Kino Retro, 20:00, 100 Kč*

Pátek 1. března

LEGO® PŘÍBĚH 2
Animovaný, akční, dobrodružný, komedie, rodinný, fantasy, muzikál, dabing, bez omezení, USA/Austrálie/Dánsko/Kanada 2019, 107 min. *Kino Retro, 17:30, 110 Kč*

ŽENY V BĚHU
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2019, 93 min. *Kino Retro, 20:00, 130 Kč*

SPOLEČENSKÝ PLES SRPŠ
K tanci a poslechu hraje skupina Menhir a DJ Fabio. Vstup ve společenském oděvu. Prodej vstupenek v kanceláři školy: 583 414 583. *ZŠ Školská, Školská 11, 20:00*

MAŠKARNÍ PLES
Hraje Melodik Rock. Předprodej v recepci Charity Zábřeh, 739 246 015. *Katolický dům, 20:00, 100 Kč*

Sobota 2. března

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Prohlídka prostor školy, setkání s učiteli. *ZŠ a MŠ Rájec, 8:00 – 11:30*


DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL
Klauniáda, hry, soutěže. *Katolický dům, 14:00, 25 Kč*

WELZLŮV KUFR – WELZLOVÁNÍ 2019
16. ročník oblíbeného závodu v novém kabátě, s delší trati a dalšími překvapeními. *Krosový běh: start od restaurace Rafanda, 13:00, recesistický běh: start na Humenci, 15:00*

Dne 25. února oslaví

paní Marie Najmanová
ze Skálíčky 85. narozeniny.

Přání pevného zdraví, radosti ze života a dalších spokojených let v kruhu rodiny posílají Milena a Luboš, Lenka a Růža, Vodáková z Postřelmova, rodina Sciortino z USA a Zdena s Evou.



DUO JAMAHA
Taneční odpoledne s Alfonzem a Mariánem Kotvanovými. Občerstvení zajištěno. *Kulturní dům, velký sál, 15:00, 200 Kč, foyer 160 Kč*

PSÍ DOMOV
Dobrodružný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2019, 92 min. *Kino Retro, 15:00, 100 Kč*

ALITA: BOJOVÝ ANDEĚL 3D
Akční, dobrodružný, romantický, sci-fi, thriller, nevhodné do 12 let, dabing, USA/Kanada/Argentina 2019, 120 min. *Kino Retro, 17:00, 150 Kč*

ŽENY V BĚHU
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2019, 93 min. *Kino Retro, 20:00, 130 Kč*

Neděle 3. března

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S HUDBOU A TANCEM
Taneční melodie hraje Vašek a Pepa. Občerstvení zajištěno. *Katolický dům, 14:00, 50 Kč*

JAK VYCVIČIT DRAKA 3 3D
Animovaný, fantasy, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2019, 104 min. *Kino Retro, 15:00, 140 Kč*

ŽENY V BĚHU
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2019, 93 min. *Kino Retro, 20:00, 130 Kč*

MRAZIVÁ POMSTA
Akční, drama, thriller, nepřístupné do 15 let, Velká Británie 2019, 118 min. *Kino Retro, 20:00, 130 Kč*

Úterý 5. března

„DVA V TOM“ ANEB TAK TROCHU JINÝ POHLED NA ŽENSKOU SUKNI
Přednáška s MUDr. Eliškou Maradovou. *Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30*

Středa 6. března

MASOPUSTNÍ PRŮVOD
Průvod žáků městem v tradičních kostýmech. Bližší informace na ddmkrasahled@zssvzabreh.cz *Odchod od DDM Krasohled, dopoledne*

ŠKOLA NANEČISTO (6., 20., 27. 3. a 3. 4.)
Příprava pro budoucí prvňáčky (aktivity hravou formou), seznámení s prostředím školy, na závěr odměna pro děti. Přihlášky na: renata.hrdinova@zssvzabreh.cz, 583 414 535. *ZŠ Školská, Školská 11, vždy 16:00 – 17:00*

JAK VYCVIČIT DRAKA 3
Animovaný, fantasy, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2019, 104 min. *Kino Retro, 17:30, 120 Kč*

DIVADLO JÁRY CIMRMANA – VRAŽDA V SALÓNĚM COUPÉ
Slavné cimrmanovské detektivní drama o vyšetřování kriminálního činu, jenž se odehrál v legendárním Orient expresu. Divadlo NENÍ součástí divadelního předplatného. *Kulturní dům, velký sál, 19:00, VYPRODÁNO*

Čtvrtek 7. března

ŽENY V BĚHU
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2019, 93 min. *Kino Retro, 20:00, 130 Kč*

PUTOVÁNÍ KOLEM ŠUMPERKA
Vedoucí p. Přivrátilová, 737 834 688. *Odjezd ČD, 9:08*

ZÁBŘEŽSKÁ MATEŘINKA
Nesoutěžní přehlídka pódiových vystoupení dětí z mateřských škol. *Kulturní dům, velký sál, 14:00, vstupné dobrovolné*

ZBĚSILÁ ČÍNA – WELZLOVÁNÍ 2019
Přednáška známé cestovatelky a publicistky Saši Ryvolové. *Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné*

IMPERMANENCE
Vernisáž výstavy obrazů Radka Šmacha. *Galerie Tunklův dvorec, 17:00*

CAPTAIN MARVEL
Akční, dobrodružný, sci-fi, nevhodné do 12 let, USA 2019, 128 min. *Kino Retro, 20:00, 120 Kč*

Pátek 8. března

PSÍ DOMOV
Dobrodružný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2019, 92 min. *Kino Retro, 17:30, 100 Kč*

CAPTAIN MARVEL
Akční, dobrodružný, sci-fi, nevhodné do 12 let, USA 2019, 128 min. *Kino Retro, 20:00, 120 Kč*

RYBÍČKY 48: POŘÁD NÁS TO BAVÍ TOUR 2019
Jamí turné jedné z nejžádanějších kapel. Jako host vystoupí kapela Civilní obrana. Předprodej vstupenek také online na ticketstream.cz. *Kulturní dům, velký sál, 21:00, předprodej 300 Kč, v den akce 380 Kč*

Sobota 9. března

SOBOTA PRO ŽENY
Aerobic na trampolínách (9:00 – 10:30), jóga, hatha, power jóga, jóga pro zdravá záda, dechové techniky a relaxace (10:00 – 11:30). Určeno ženám bez rozdílu věku. Přihlášky do 6. března na kontaktech: 775 915 400, 583 415 400, zikova@kultura.info. *Kulturní dům, malý sál a klubovna*

PŘEDNÁŠKOVÝ MARATON
O brexitu a jiných tématech na webových stránkách prednaskovy-maraton.cz. *Gymnázium Zábřeh, 9:00 – 17:30*

ŠUMPERK – KRÁSNĚ – NOVÝ MALÍN – ŠUMPERK
Vedoucí p. Baráková, 731 745 709. *Odjezd ČD, 9:08*

VEPŘOVÉ HODY
Tradiční zabíjačkové pochutiny: jitrnice, prejt, tlačěnka, točené pivo, víno a mnoho dalšího. Od 13:00 do 16:00 hraje country kapela Pracka. *Areál tělocvičny na Skaličce, od 10:00*

LEGO® PŘÍBĚH 2
Animovaný, akční, dobrodružný, komedie, rodinný, fantasy, muzikál, dabing, bez omezení, USA/Austrálie/Dánsko/Kanada 2019, 107 min. *Kino Retro, 14:30, 110 Kč*

CAPTAIN MARVEL 3D
Akční, dobrodružný, sci-fi, nevhodné do 12 let, USA 2019, 128 min. *Kino Retro, 17:00, 140 Kč*

ŽENY V BĚHU
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2019, 93 min. *Kino Retro, 20:00, 130 Kč*

CMEENTOLINE NIGHT 26
Klub ve Zdi, 21:00, 50 Kč

VÝSTAVY

Galerie kina Retro
Vítězslav Vurst – Ladak, fotografie *Výstava potrvá do 17. 3.*

Muzeum Zábřeh
Šumpersko v období první republiky *Výstava potrvá do 7. 4.*

Galerie Tunklův dvorec
Kamil Sobota – obrazy *Výstava potrvá do 1. 3.*

Kresby dětí MŠ a ZŠ Jestřebí – minigalerie *Výstava potrvá do 3. 3.*

Radek Šmach – obrazy *Výstava potrvá do 29. 3.*

Pivovar Welzl
Radek Grill – fotografie *Únor*